Cascade systemen

Cascade systemen
Quinta Ace Cascade 45-115
Quinta Ace Cascade 135-160
Quinta (Pro) Cascade

Gas 220 Ace Cascade

371

372

378

384

388




Cascade systemen Onderdelenprijslijst 2024

Quinta Ace Cascade 45-115 groep 1

1021
1022 1023

&,/ wog 1024

E-mail: spareparts@remeha.nl 372 Internet: remeha.nl


mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl

Cascade systemen
[R remeha

Quinta Ace Cascade 45-115 groep 1

Art.nr. Omschrijving Positie- Prijs bruto
nummer ex. BTW, in €
S100137 | Set hoofdleidingen DN65 - 2 ketels 1001 1.257,90
S100136 | Set hoofdleidingen DN65 - 3 ketels 1001 1.415,30
S100135| Set hoofdleidingen DN65 - 4 ketels 1001 1.700,60
S100131 Set hoofdleidingen DN100 - 2 ketels 1001 1.824,90
S100130| Set hoofdleidingen DN100 - 3 ketels 1001 1.585,90
S100129 | Set hoofdleidingen DN100 - 4 ketels 1001 2.301,50
S100645 Open verdeler DN65 tot 350kW 1002 1.045,80
S100122 Open verdeler DN65 350-460kW 1002 1.456,60
S100123 Open verdeler DN100 vanaf 460kW 1002 1.696,40
7705738 Open verdeler DN65 met ontluchter en vuilafscheider 1002 4.345,70
7706525 Open verdeler DN100 met ontluchter en vuilafscheider 1002 6.622,00
S100160 Gasaanvoerpijp DN65 1003 352,00
S100161 Gasaanvoerpijp DN50 1003 320,00
S100168 Bocht DN65 1004 682,90
S100166 Bocht DN100 1004 958,30
S101655| Gasfilter DN50 1005 389,90
S101656 | Gasfilter DN65 1005 556,00
S100277 | Aansluitflenzen DN65 1006 225,60
S100278 | Aansluitflenzen DN100 1006 266,90
S100093 Blindflens DIN2527 DN65 1007 205,70
S100091 Blindflens DIN2527 DN100 1007 226,90
S100142 Blindflens DIN2527 DN50 1008 146,50
S100144 Blindflens DIN2527 DN65 1008 121,70
S100148 Pakkingring @65 (5 stuks) 1009 50,20
S100146 Pakkingring @100 (5 stuks) 1009 55,70
S100103 Pakkingring @50 (10 stuks) 1010 60,30
S100099 Pakkingring @65 (10 stuks) 1010 68,40
S100153 Ophangmuurbeugel LW2 1011 52,10
S100154 | Ophangmuurbeugel LW3 1011 59,60
S100155 Ophangmuurbeugel LW4 1011 78,10
S100126 L-staander (voor 2010) 1012 190,80
120842 L-staander (na 2010) 1012 100,70
S100127 I-staander (voor 2010) 1013 100,30
120900 I-staander (na 2010) 1013 59,20
S100125 Frame horizontaal (voor 2010) 1014 128,90
120918 Frame horizontaal (na 2010) 1014 64,40
S100151 Hoogte verstelling 1015 11,10
S100088 Sluitring @ 8,4mm (25 stuks) 1016 11,10
S100108 | Schroef M8x70 (20 stuks) 1017 20,80
S100115 Bout M16x50 (20 stuks) 1018 46,20
S100112 Bout M12x45 (20 stuks) 1019 29,00
S100109 Moer M8(20 stuks) 1020 10,70
S100117 Sluitring @ 17mm (20 stuks) 1021 13,90
S100114 Sluitring @ 13mm (20 stuks) 1022 12,00
S100116 Moer M16 (20 stuks) 1023 15,80
S100113 Moer M12 (20 stuks) 1024 12,80

Telefoon: (055) 549 69 69 373 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Cascade systemen

Quinta Ace Cascade 45-115 groep 2

Onderdelenprijslijst 2024

OPTION

g 2028

2027

2029

E-mail: spareparts@remeha.nl

374

Internet: remeha.nl



mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl

Cascade systemen

Quinta Ace Cascade 45-115 groep 2

Art.nr. Omschrijving Positie- Prijs bruto
nummer ex. BTW, in €
S101614 Pomp UPM 2 25/70 (45 en 65 kW Pro/Ace) 2001 155,10
7608398 Pomp UPML 25-105 130mm (90 en 115kW Pro/Ace) 2001 379,20
S17515 Veerbelaste 3-wegklep (24v, 2-draads) 2002 292,50
S100095 Retourkraan 2003 259,40
7799426 Overstortventiel 3 bar tot en met 115 kW 2003 50,30
7672358 Vul + Aftapkraan 3/4” 2003 27,30
S100110 Gaskraan 2004 91,50
S100111 Aanvoerkraan 2005 136,20
S100138 | Aansluitset ketel-verzamelleiding ruglingse opstelling 2010 640,20
S100150 Set leidingen Iv/lw met koppelingen 201 314,30
S100149 | Aansluitset boiler met driewegklep 2012 530,30
7700828 Boiler aansluitset 2012 237,20
S51103 Pakkingring 44x32x4 (5 stuks) 2013 11,60
S100105 Pakkingring @ 44x32x3 (10 stuks) 2014 14,90
S100107 Pakkingring @ 38x25x3 (10 stuks) 2015 15,40
S100096 Inschroefkoppeling 3/4”-1.1/4” 2016 51,30
S100097 Inschroefkoppeling 1.1/4”-1.1/2” 2017 47,60
S100100 Inschroefkoppeling 1.1/4”-1.1/2” 2018 60,80
S100195| Afdopset 2019 63,80
S100089 Wartelmoer 1.1/2” (10 stuks) 2020 67,20
S100094 | Wartelmoer 1.1/4” (10 stuks) 2021 72,30
S100174 Knelring 28 mm (10 stuks) 2022 35,40
S100173 Knelring 35 mm (10 stuks) 2023 60,10
S100121 Pomppasstuk 2024 26,00
7720003 Aanvoerleiding 2027 115,90
7720004 Retourleiding 2028 104,70
7720005 Gasleiding 2029 50,10

Telefoon: (055) 549 69 69 375

mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Onderdelenprijslijst 2024

Cascade systemen

Cascade Quinta Ace 45-115 groep 3

%) 7 )

)

TLT

376 Internet: remeha.nl

E-mail: spareparts@remeha.nl


mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl

Cascade systemen
[R remeha

Quinta Ace Cascade 45-115 groep 3

Art.nr. Omschrijving Positie- Prijs bruto
nummer ex. BTW, in €
S100120 Isolatie open verdeler vanaf 350kW 3001 252,40
S100646 Isolatie open verdeler DN65 tot 350 kW 3002 105,70
7708280 Isolatie lucht afscheider DN100 3003 822,40
7705760 Isolatie lucht afscheider DN65 3004 517,40
S100172 Isolatie bocht 3005 194,30
S100140 Set isolatie delen rg 3006 263,80
123182 Isolatiedelen achterzijde Pro 3007 35,90
S100139 Set isolatie delen Iv/lw 3008 208,00
7723124 Set Isolatie Delen Rg verhoogt 3009 70,80
7622201 Open verdeler isolatie verloopstuk 3010 21,10

Telefoon: (055) 549 69 69 377 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Cascade systemen Onderdelenprijslijst 2024

Quinta Ace Cascade 135-160 groep 1

1006
l 1010
;
1018 < @
1019 1021 2 Ro=>
| 1022 1021 N \
“%@/ 10122 1023 ! %
Mg 1024

; 1019
AN 1024J\@Q@/ 1022
™. Qe

=

1024 1021

1022
p
1021 Y
1022 1018
1019

E-mail: spareparts@remeha.nl 378 Internet: remeha.nl


mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl

Cascade systemen
[R remeha

Quinta Ace Cascade 135-160 groep 1

Art.nr. Omschrijving Positie- Prijs bruto
nummer ex. BTW, in €
7614795 Set hoofdleidingen DN100 - 2 ketels 1001 1.025,20
7611306 Set hoofdleidingen DN100 - 3 ketels 1001 1.266,00
S100645 Open verdeler DN65 tot 350kW 1002 1.045,80
S100122 Open verdeler DN65 350-460kW 1002 1.456,60
S100123 Open verdeler DN100 vanaf 460kW 1002 1.696,40
7633244 Verloopstuk DN100 naar DN65 1002 264,90
S100160 Gasaanvoerpijp DN65 1003 352,00
S100168 Bocht DN65 1004 682,90
S100166 Bocht DN100 1004 958,30
S101656 | Gasfilter DN65 1005 556,00
7638518 Aansluitflenzen DN65 1006 118,20
S100278 | Aansluitflenzen DN100 1006 266,90
S100091 Blindflens DIN2527 DN100 1007 226,90
S100144 Blindflens DIN2527 DN65 1008 121,70
S100148 Pakkingring @65 (5 stuks) 1009 50,20
S100146 Pakkingring @100 (5 stuks) 1009 55,70
S100099 Pakkingring @65 (10 stuks) 1010 68,40
7637077 Ophangstrip 2 ketels 1011 41,50
7637088 Ophangstrip 3 ketels Quinta Ace 1011 53,60
7612942 L-Staander Quinta Ace 1012 102,70
7612941 [-Staander Quinta Ace 1013 76,20
7621566 Tussenframe Quinta Ace 1014 127,30
S100151 Hoogte verstelling 1015 11,10
S100088 Sluitring @ 8,4mm (25 stuks) 1016 11,10
S100108 | Schroef M8x70 (20 stuks) 1017 20,80
S100115 Bout M16x50 (20 stuks) 1018 46,20
S100112 Bout M12x45 (20 stuks) 1019 29,00
S100109 Moer M8(20 stuks) 1020 10,70
S100117 Sluitring @ 17mm (20 stuks) 1021 13,90
S100114 Sluitring @ 13mm (20 stuks) 1022 12,00
S100116 Moer M16 (20 stuks) 1023 15,80
S100113 Moer M12 (20 stuks) 1024 12,80
7636634 Montageplaat wandcontactdoos Ace-frame 1025 54,90
7641015 Montageplaat regelaar Ace-frame 1026 24,80

Telefoon: (055) 549 69 69 379 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Cascade systemen

Quinta Ace Cascade 135-160 groep 2

Onderdelenprijslijst 2024

OPTION OPTION

a 3]
H 4]
2027 2028
20184@
01819 2025 5 ©-2018
20194’@ & 20184’@ e 2025
2026 —> 2020 4'@ P s— 2015
2026— N\
2014— o 2025
_d
2013 ) 2017|2016 | foa
o 2025 & st 2001 (
2026—> 5 Q) g 3
2018 448 2025 =
2005—+ %@f’(, @2003 2026—> S+ 2025
2024— & 2004\ ﬂ%
c—2025 2019 2022—D @‘;2023 &—2023 22‘::;?‘ < N T 2003
2012 4, — 2021 —
!‘]\- 8 201{ 2009—¢ 2021 © 2022—D g\zom 2023
2018 2026—o e L 2011 \ 2023 E—2021
2025 — \'@ & 2025 2009— 2021
025 2025~ jT2014 2022 <2010 - — 2011
Q) 1) 2015 2026 2026 / 2010
g ~ n 2018 \2020 2022
12013 AT AT
' g TR 2021 \
4] 2025 - 2026,
p=a. = 2025 I SSE N
q 2005 2N 2016 | | & > >025 2021
2003 2025 ¢ o) 4 2 2017 N a2 Q
e} 4 A
202329 °\ / 05 X Nz
a 2025 2026
2021 — = >~2022 (52002 & e P 2025
2004 2003 S2004 / g;%é 2005 = T
2006 — | 50032 5 ¢ e-2024 /’// e
B [y 2022 -
2021 + 2008 T .
/ ; //
E £ 2008 -
006 — 2022 e

E-mail: spareparts@remeha.nl

380

Internet: remeha.nl


mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl

Cascade systemen
[R remeha

Quinta Ace Cascade 135-160 groep 2

Art.nr. Omschrijving Positie- Prijs bruto
nummer ex. BTW, in €
7608398 Pomp UPML 25-105 130mm (90 en 115kW Pro/Ace) 2001 379,20
7637223 Pomp UPM XL 2002 499,70
7638149 Kraan retour 2003 205,00
7672358 Vul + Aftapkraan 3/4” 2003 27,30
7638150 Kraan aanvoer 2004 378,10
7643118 Overstortventiel 3 bar vanaf 115 kW 2004 157,50
S100110 Gaskraan 2005 91,50
7638089 Retourleiding 2006 63,60
7638086 Aanvoerleiding 2007 40,60
7638099 Gasleiding 2008 44,50
7638116 Gasleiding 2009 77,30
7638115 Aanvoerleiding 2010 77,90
7638114 Retourleiding 201 97,50
7638106 Retourleiding 2012 69,10
7638101 Aanvoerleiding 2013 72,10
7638104 Gasleiding 2014 69,10
7638105 Retourleiding 2015 52,50
7638100 Aanvoerleiding 2016 63,00
7638103 Gasleiding 2017 57,00
S100097 Inschroefkoppeling 1.1/4”-1.1/2” 2018 47,60
S100096 Inschroefkoppeling 3/47-1.1/4” 2019 51,30
7641014 Koppeling 1”-1.1/4” 2020 25,70
S100089 Wartelmoer 1.1/2” (10 stuks) 2021 67,20
S100094 | Wartelmoer 1.1/4” (10 stuks) 2022 72,30
S100174 Knelring 28 mm (10 stuks) 2023 35,40
S100173 Knelring 35 mm (10 stuks) 2024 60,10
S100105| Pakkingring @ 44x32x3 (10 stuks) 2025 14,90
S100107 Pakkingring @ 38x25x3 (10 stuks) 2026 15,40
7638118 Retourleiding 2027 130,60
7638119 Aanvoerleiding 2027 136,60
7638120 Retourleiding 2028 112,60
7638121 Aanvoerleiding 2028 141,10
S100195| Afdopset 63,80

Telefoon: (055) 549 69 69 381 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Onderdelenprijslijst 2024

Cascade systemen

Quinta Ace Cascade 135-160 groep 3

seulement DN 65

solo DN 65
sola DN 65

0
©
4
[a]
c
o
2
©

only DN 65
nur DN 65

3004

3006

382 Internet: remeha.nl

E-mail: spareparts@remeha.nl


mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl

Cascade systemen
[R remeha

Quinta Ace Cascade 135-160 groep 3

Art.nr. Omschrijving Positie- Prijs bruto
nummer ex. BTW, in €
S100120 Isolatie open verdeler vanaf 350kW 3001 252,40
S100646 Isolatie open verdeler DN65 tot 350 kW 3002 105,70
7622201 Open verdeler isolatie verloopstuk 3003 21,10
S100172 Isolatie bocht 3004 194,30
7613401 Isolatiedelen verzamelleiding Quinta Ace 3005 77,50
7611804 Isolatiedelen ketelaansluitset Quinta Ace 3006 63,30
7631858 Isolatie achterzijde vrijstaande opstelling Quinta Ace 3007 71,90

Telefoon: (055) 549 69 69 383 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Cascade systemen Onderdelenprijslijst 2024

Quinta (Pro) Cascade groep 1

1021
1019 1022

N <>
1016 9 \f

1016

1017
. 016

1N ) 1016
-} 1017

1022 1021 1018 41012

1022 1019

- 1015§fﬁi?

N

fzﬁxm

1008

10?21%‘\1018
1022 1019

E-mail: spareparts@remeha.nl 384 Internet: remeha.nl


mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl

Cascade systemen
[R remeha

Quinta (Pro) Cascade groep 1

Art.nr. Omschrijving Positie- Prijs bruto
nummer ex. BTW, in €
S100137 | Set hoofdleidingen DN65 - 2 ketels 1001 1.257,90
S100136 | Set hoofdleidingen DN65 - 3 ketels 1001 1.415,30
S100135| Set hoofdleidingen DN65 - 4 ketels 1001 1.700,60
S100131 Set hoofdleidingen DN100 - 2 ketels 1001 1.824,90
S100130| Set hoofdleidingen DN100 - 3 ketels 1001 1.585,90
S100129 | Set hoofdleidingen DN100 - 4 ketels 1001 2.301,50
S100645 Open verdeler DN65 tot 350kW 1002 1.045,80
S100122| Open verdeler DN65 350-460kW 1002 1.456,60
S100123 Open verdeler DN100 vanaf 460kW 1002 1.696,40
S100161 Gasaanvoerpijp DN50 1003 320,00
S100160 Gasaanvoerpijp DN65 1003 352,00
S100168 | Bocht DN65 1004 682,90
S100166 | Bocht DN100 1004 958,30
S101655| Gasfilter DN50 1005 389,90
S101656 | Gasfilter DN65 1005 556,00
S100277 | Aansluitflenzen DN65 1006 225,60
S100278 | Aansluitflenzen DN100 1006 266,90
S100093 | Blindflens DIN2527 DN65 1007 205,70
S100091 Blindflens DIN2527 DN100 1007 226,90
S100142 Blindflens DIN2527 DN50 1008 146,50
S100144 | Blindflens DIN2527 DN65 1008 121,70
S100146 Pakkingring @100 (5 stuks) 1009 55,70
S100148 | Pakkingring @65 (5 stuks) 1009 50,20
S100103 Pakkingring @50 (10 stuks) 1010 60,30
S100099 | Pakkingring @65 (10 stuks) 1010 68,40
S100153 Ophangmuurbeugel LW2 1011 52,10
S100154 | Ophangmuurbeugel LW3 1011 59,60
S100155 Ophangmuurbeugel LW4 1011 78,10
S100126 L-staander (voor 2010) 1012 190,80
120842 L-staander (na 2010) 1012 100,70
S100127 I-staander (voor 2010) 1013 100,30
120900 I-staander (na 2010) 1013 59,20
S100125 Frame horizontaal (voor 2010) 1014 128,90
120918 Frame horizontaal (na 2010) 1014 64,40
S100151 Hoogte verstelling 1015 11,10
S100088 Sluitring @ 8,4mm (25 stuks) 1016 11,10
S100108 | Schroef M8x70 (20 stuks) 1017 20,80
S100115 Bout M16x50 (20 stuks) 1018 46,20
S100112 Bout M12x45 (20 stuks) 1019 29,00
S100109| Moer M8(20 stuks) 1020 10,70
S100117 Sluitring @ 17mm (20 stuks) 1021 13,90
S100114 Sluitring @ 13mm (20 stuks) 1022 12,00
S100116 Moer M16 (20 stuks) 1023 15,80
S100113 Moer M12 (20 stuks) 1024 12,80

Telefoon: (055) 549 69 69 385 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Cascade systemen Onderdelenprijslijst 2024

Quinta (Pro) Cascade groep 2

2024
2013

@
/

2006
2007

E-mail: spareparts@remeha.nl 386 Internet: remeha.nl


mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl

Cascade systemen

Quinta (Pro) Cascade groep 2

Art.nr. Omschrijving Positie- Prijs bruto
nummer ex. BTW, in €
7608382 Pomp UPML 25-105 130mm (Quinta) 2001 586,60
S101614 | Pomp UPM 2 25/70 (45 en 65 kW Pro/Ace) 2001 155,10
7608398 Pomp UPML 25-105 130mm (90 en 115kW Pro/Ace) 2001 379,20
S17515 Veerbelaste 3-wegklep (24v, 2-draads) 2002 292,50
S100095 Retourkraan 2003 259,40
S100342 Overstortventiel 3 bar tot 100 kW 2003 100,60
7799426 Overstortventiel 3 bar tot en met 115 kW 2003 50,30
7672358 Vul + Aftapkraan 3/4” 2003 27,30
S100110 Gaskraan 2004 91,50
S100111 Aanvoerkraan 2005 136,20
S100139 Set isolatie delen Iv/lw 2006 208,00
S100140 | Set isolatie delen rg 2007 263,80
S100120 Isolatie open verdeler vanaf 350kW 2008 252,40
S100646 Isolatie open verdeler DN65 tot 350 kW 2008 105,70
S100172 Isolatie bocht 2009 194,30
S100138 | Aansluitset ketel-verzamelleiding ruglingse opstelling 2010 640,20
S100150 Set leidingen Iv/lw met koppelingen 201 314,30
S100149 | Aansluitset boiler met driewegklep 2012 530,30
S101538 Boileraansluitset 2012 472,90
S51103 Pakkingring 44x32x4 (5 stuks) 2013 11,60
S100105| Pakkingring @ 44x32x3 (10 stuks) 2014 14,90
S100107 Pakkingring @ 38x25x3 (10 stuks) 2015 15,40
S100096 Inschroefkoppeling 3/47-1.1/4” 2016 51,30
S100097 Inschroefkoppeling 1.1/4”-1.1/2” 2017 47,60
S100100 Inschroefkoppeling 1.1/4”-1.1/2” 2018 60,80
S100195| Afdopset 2019 63,80
S100089 Wartelmoer 1.1/2” (10 stuks) 2020 67,20
S100094 | Wartelmoer 1.1/4” (10 stuks) 2021 72,30
S100174 Knelring 28 mm (10 stuks) 2022 35,40
S100173 Knelring 35 mm (10 stuks) 2023 60,10
S100121 Pomppasstuk 2024 26,00
S100928 | Rookgasklep muk @ 100mm 722,00

Telefoon: (055) 549 69 69 387

mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Cascade systemen Onderdelenprijslijst 2024

Gas 220 Ace Cascade

k%

*%

2015—-@

3002

2013—cb

= 2)
7 TS |
- /\\%7; ‘ 2019 2013—~<.‘7,
& S

N Q‘? “’ 2022
2005

S
@;2009
2025 |@ &
0
| g E ey

2021 §2o13ﬁ’

E-mail: spareparts@remeha.nl 388 Internet: remeha.nl


mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl

Cascade systemen
[R remeha

Gas 220 Ace Cascade

Art.nr. Omschrijving Positie- Prijs bruto
nummer ex. BTW, in €
7691130 Set hoofdleidingen DN100 1001 2.155,90
S100146 Pakkingring @100 (5 stuks) 1002 55,70
S100099 Pakkingring @65 (10 stuks) 1003 68,40
S100091 Blindflens DIN2527 DN100 1004 226,90
S100144 Blindflens DIN2527 DN65 1005 121,70
S100278 | Aansluitflenzen DN100 1006 266,90
S100123 Open verdeler DN100 vanaf 460kW 1007 1.696,40
S100166 Bocht DN100 1008 958,30
S100160 Gasaanvoerpijp DN65 1009 352,00
S101656 | Gasfilter DN65 1010 556,00
S100115 Bout M16x50 (20 stuks) 1011 46,20
S100117 Sluitring @ 17mm (20 stuks) 1012 13,90
S100116 Moer M16 (20 stuks) 1013 15,80
7698160 Aanvoerpijp DN50 2001 272,00
7698191 Gaskraan DN40 TAS 2002 1.178,40
7698128 Gasleiding DN40 2003 217,10
7698133 Veiligheidsklep 2004 187,00
7698134 Drukmeter 2005 95,70
7698136 Automatische ontluchter 2006 18,30
7698139 Aanvoer kraan 2007 231,90
7698271 Pomp DN50 2008 1.099,80
7698272 Pijp retour mid. DN50 2009 272,10
7698478 Retourkraan 2010 257,80
7698479 Pijp retour ond. DN50 201 246,30
7698782 Dop 2” 2012 62,90
7698806 Pakking 56 x 45 x 3 mm (10 stuks) 2013 28,70
7698807 Pakking 44 x 38 x 2 mm (10 stuks) 2014 28,70
7672256 Koppelset 300 2015 64,60
7672277 Koppelset 150 2015 79,00
7698129 Compensator DN50 2017 495,80
7698138 Aanvoerpijp boven DN50 2018 316,50
7698270 Pijp retour boven DN50 2019 253,40
7698780 Leiding boven 2020 144,30
7672782 Expansievat set 8 bar 2021 245,60
7709102 Expansievat 8 bar 2021 53,40
7709059 Pakking DN50 (2 stuks) 2022 35,10
7709101 Ondersteuning gaspijp 2023 50,00
111698 Blindflens gas DN50 2024 80,00
S55703 Vul + aftapkraan %" 2025 33,90
7672244 Afblindflenzen ketelaansluiting 2026 192,50
S100120 Isolatie open verdeler vanaf 350kW 3001 252,40
S100172 Isolatie bocht 3002 194,30
7685717 Isolatie top rug 3003 222,50
7685714 Isolatie top lijn 3004 212,40
7685612 Isolatie hoofdpijpset 3005 216,70
7685713 Isolatie middenstuk 3006 228,40

Telefoon: (055) 549 69 69 389 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl 390 Internet: remeha.nl


mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl

	Cascade systemen
	Quinta Ace Cascade 45-115
	Quinta Ace Cascade 135-160
	Quinta (Pro) Cascade
	Gas 220 Ace Cascade


